

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Наставница МОЛОДЕЖИ

Вот уже более сорока лет живет в Чертанове замечательный и душевный человек — Екатерина Алексеевна Цветкова, участница Великой Отечественной войны. С первых минут знакомства проникаешься к ней симпатией. Она как бы завораживает собеседника своей непосредственной открытостью, доброжелательностью и откровенностью. Недавно Екатерине Алексеевне исполнилось 90 лет. Есть что вспомнить юбиляру в этот памятный день, и особенно памяты незабываемые суровые годы войны.

Родилась Екатерина Алексеевна 27 июля 1923 года в городе Сенгилей Ульяновской области. После окончания школы в 1941 году работала в колхозе. В мае 1942 года была призвана в Красную Армию и направлена на фронт. Служила краснофлотцем на Черноморском Флоте. После контузии была направлена на военно-политические курсы, затем на службу в военный госпиталь в Батуми. В период наступления Приморской армии в Крыму участвовала в подготовке формирования военного госпиталя в



Севастополе. Победу над фашистской Германией встретила в Симферополе. Награждена орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа», «За победу над Германией» и др.

После войны окончила медицинский институт, служила в воинской части в звании майора медицинской службы. В 1986 году ушла на заслуженный отдых и включилась в общественную работу, уделяя не-

мало свободного времени совершенствованию своих способностей к живописи. Ее кисти принадлежат удивительные картины, запечатлевшие пейзажи и натюрморты.

При этом, несмотря на солидный возраст, Екатерина Алексеевна и сегодня активно участвует в ветеранском движении и ведет большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Она частый и желанный гость в школе № 880 района

Чертаново Центральное и считает ее своим вторым домом. На праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы, дням Воинской славы России, Дню знаний она выступает перед школьниками и педагогами. На Уроках мужества быстро устанавливает тесный контакт с ребятами. Благодаря встречам с ней, дети имеют возможность увидеть и услышать мужественную фронтовичку, узнать из первых уст об ужасах этой страшной для нашего народа трагедии, а также о героизме советских людей в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Совет ветеранов первичной ветеранской организации № 2 и коллектив школы № 880 сердечно поздравляют Екатерину Алексеевну Цветкову с юбилеем и желают ей крепкого здоровья, активного долголетия и дальнейших успехов на ветеранском поприще.

Виктор САФРОНОВ

ОТ РЕДАКЦИИ. Коллектив редакции присоединяется ко всем поздравлениям и пожеланиям, прозвучавшим по случаю 90-летия Екатерины Алексеевны Цветковой и желает ей новых творческих успехов.

СОВЕТ ВETERANОВ

К 70-летию КУРСКОЙ БИТВЫ

Недавно по инициативе столичного правительства, Московского патриархата, городского Совета ветеранов, Московского Дома ветеранов войн и Вооруженных Сил в Храме Христа Спасителя состоялась торжественная встреча ветеранов Великой Отечественной войны с Патриархом Московским и всея Руси Кириллом, посвященная 70-летию Курской битвы. На нее были приглашены Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического труда, фронтовики, участвовавшие в Курской битве и других важнейших сражениях, военачальники, руководители ветеранских организаций, священнослужители, члены Белгородского, Курского и Орловского землячества, проживающие в Москве.

Курская битва — одно из ключевых сражений Великой Отечественной войны и самое крупное танковое сражение в мировой истории. Оно длилось с 5 июля по 23 августа 1943 года. В нем участвовали, по разным данным, от двух до четырех миллионов человек, около шести тысяч танков и четырех тысяч самолетов. По завершении Курской битвы стратегическая инициатива в войне окончательно перешла на сторону Красной Армии.

В своем выступлении перед ветеранами Патриарх Кирилл подчеркнул важность широко всенародного празднования 70-летия Курской битвы, этого переломного сражения Великой Отечественной войны.



«Невероятно велико значение ветеранов как живых свидетелей великого подвига нашего народа. Великой и святой была тогда цель — люди умирали за Родину, чтобы освободить страну от иноземных захватчиков, — отметил председатель Русской Православной Церкви. — Я хотел бы низко поклониться всем вам, дорогие ветераны, подвигу вашей жизни, вашим победам во время войны. Сегодня вам тоже нужно одерживать победы — над цинизмом, над безразличием, над потерей исторической памяти, над искажением системы ценностей, победы на фронте воспитания нашей молодежи».

После завершения выступления Святейший Владыка наградил ряд ветеранов Великой Отечественной войны и локальных войн орденами Русской Православной Церкви, в том числе орденом Святого благоверного князя Даниила Московского III степени были удостоены председатель совета государственно-общественного объединения «Московский Дом ветеранов войн, Вооруженных Сил и правоохранительных органов», дважды Герой Социалистического труда, депутат Государственной Думы РФ В. И. Долгих и председатель Московского комитета ветеранов войны генерал-майор И. А. Слухай.

Ветеран Великой Отечественной войны В. Г. Михайлов обратился к Святейшему Патриарху Кириллу со словами благодарности и вручил Его Святейшеству Благодарственную грамоту и Почетный знак «За особые заслуги перед ветеранами войн и Вооруженных Сил».

В завершение встречи состоялся праздничный концерт. В торжественном мероприятии приняла участие большая группа ветеранов из Южного административного округа во главе с председателем окружного совета Елена Владимировна Дубман.

Виктор САФРОНОВ

ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В ЧЕРТАНОВЕ

«Почтальон»-ГРАБИТЕЛЬ

Злоумышленники подозреваются в хищении имущества у пенсионерки.

15 июля в 16.00 в службу «02» поступило сообщение о грабеже. По словам потерпевшей, пенсионерки, около часа назад она пустила в квартиру неизвестного мужчину, который представился работником почты. Незнакомец попросил у женщины паспорт якобы для получения заказного письма, и как только документ оказался у злоумышленника, он ударил заявительницу по голове, после чего она потеряла сознание. Очнувшись, 75-летняя потерпевшая не обнаружила ни мужчины, ни своего паспорта. Вскоре выяснилось, что с банковского счета потерпевшей пропало 400 тысяч рублей. Через некоторое время злоумышленник начал звонить пенсионерке и, угрожая расправой, требовал отдать ему оставшиеся деньги, а в противном случае грозился присвоить себе ее квартиру.

В ходе реализации оперативной информации сотрудники полиции ОМВД России по району Чертаново Северное установили местонахождение злоумышленника. Как оказалось, лже-почтальон действовал не один, а с двумя сообщниками. 1 августа в отделении одного из столичных кредитных учреждений одна из подозреваемых была задержана при попытке снять деньги с чужого банковского счета по поддельному паспорту. Сообщники за-

держанной ожидали ее возле банка в автомобиле, однако, увидев полицейских, попытались скрыться. После непродолжительного преследования злоумышленники были задержаны у дома № 27 по Кутузовскому проспекту.

В ходе обыска по месту проживания одного из задержанных обнаружены и изъяты многочисленные свидетельства о праве собственности на недвижимость, правительственные награды времен Великой Отечественной войны и удостоверения к ним, а также записная книжка с контактными данными пожилых людей. По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), а трое подозреваемых, граждане Армении и Украины, задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ.

У следствия есть основания полагать, что данные граждане могут быть причастны к аналогичным преступлениям, совершенным в отношении пенсионеров. Сотрудники УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве обращаются к пострадавшим от действий задержанных с просьбой звонить по телефонам: (499) 320-55-16, (499) 320-55-17 или в службу «02».

По материалам пресс-службы УВД ЮАО

Преступники ЗАДЕРЖАНЫ

Задержанные за грабеж подозреваются в мошенничестве.

23 июля около 8.00 в службу «02» с заявлением о грабеже обратилась 62-летняя пенсионерка, которая рассказала, что десять минут назад у дома № 7 по Днепропетровскому проезду к ней подошли двое неизвестных и, угрожая расправой, похитили денежные средства. Материальный ущерб составил 300 тысяч рублей. По данному факту было возбуждено уголовное дело по ст. 161 УК РФ (грабеж). 26 июля в 19.00 сотрудниками ОМВД России по району Чертаново Центральное в ходе оперативно-розыскных мероприятий у дома № 27 по Днепропетровской улице были задержаны подозреваемые. Ими оказались безработные 38-летний москвич и 35-летний уроженец Северо-Кавказского Федерального округа.

В ходе работы с задержанными была установлена их причастность к мошенничеству, совершенному 13 мая текущего года на Дорожной улице. Тогда злоумышленники, представившись сотрудниками полиции, под предлогом проверки завладели сумкой 45-летнего гражданина Казахстана. По факту произошедшего было возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК РФ (мошенничество). В настоящее время подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Сотрудники полиции УВД по ЮАО обращаются с просьбой ко всем пострадавшим от действий задержанных звонить по телефону: (499) 320-55-16 или в службу «02».

По материалам пресс-службы УВД ЮАО

Фирма «Заботливая лошадь»



Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице;
- уборка квартир и дач, **мытьё окон.**

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

☎ (499)218-2863, (495)778-8006 8-916-347-8384 Светлана Николаевна

WWW.CAREFULHORSE.RU